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YBaxaemas Enena! IToTepss KpoBu ImSITUIIETHEN TAaBHOCTHU caMa 10 ce0e He MOXKET OBITh IPUYHUHON
HapyIIeHUs 3PEeKINH, a BOT YePEIHO-M03roBasi TpaBMa (COTpsiceHure, ymub rojIoBHOTO MO3Ta) BIIOIHE
MOXKeT OTpaxKaThCS Ha 3PeKTUNIbHOU QyHKIMYN. He 3anUKIMBaliTe MOJIOLOTO YeJI0BeKa Ha 3TOU
npo6eMe, He colaBaieT y Hero KoMriekcoB. Hao6opot, moMorute emMy cBoel mi000BbI0 1
noHuMaHueM. Ecnu HapylleHue 3pekiuy OyoeT mporpeccupoBaTh (B HoOpMe Y 11060T0 MyKYUHEI
IIepUOANYECKH CITy4aloTCS HeJopa3yMeHus), TO moTpebyeTcs TinaTeNlbHOe 06CieloBaHNe Y yPOora,
HEeBpOJIOTa 110 MeCTY XXKUTeJIbCTRa. [IumunTe, 6yay pap noMous Bam u Bamemy gpyry.



